

Новая одежка старой дорожки

благоустройство

На оригинальной стрелочке, красующейся на обочине пешеходной дорожки вдоль Приморского шоссе, читается надпись «Приморский бульвар». В 292-й День рождения Сестрорецка любимая многими набивная дорожка получила новое название и новое покрытие.

Она украсилась тротуарной плиткой, скамейками, урнами, цветами, которые за считанные дни выросли на клумбах оригинальной формы, в бетонных и металлических вазах на длинных ножках.

От имени жителей администрацию района, проектировщиков и строителей поблагодарил Игорь ПУПКОВ: «Мы сначала выглядывали из окон и очень настороженно наблюдали за благоустройством, которое здесь происходило. Но когда все построили, то это произвело впечатление».

Следя традиции, все присутствующие на торжественном открытии нового объекта благоустройства прошлись по бульвару. Его затейливая архитектура произвела впечатление на всех. Маленькая горка, любимое место катания окрестной детворы зимой, теперь увенчана



на небольшой площадкой и украшена вазами с цветами. К ее вершине ведет асимметричный ступенчатый подъем. Уложенная плитками пешеходка в одном месте петляет вокруг декоративных кустов, видимо, для того, чтобы сделать прогулки еще увлекательнее. Новые клумбы неправильной формы, расположенные вдоль прогулочного пути, не дают глазу скучать.

Сергей ТУМАНОВ,
фото автора